MHCTPYKLIMS MO YCTAHOBKE
3ALUMTA ABUFATENS U KN 111.05128.1 -PROI-IfI-

WWW.ABTOEPOHA.P®

’ | rof | OBbEM ! i ™n
1 1 1 ¥ 1
MAPKA -1 MODETE gumycka | pearaTEns | TATKAN o npppopa
| | | | |
Audi | A3 | 2012-2016 : 1.2;1.4; 1.8 i Bce I TonHbIi, NepeaHyii
Audi : A3 : 2016- | 14 i Bce i MepeaHnii
Seat ! Leon ! 2013-2014 L 1.2 . AKMN i MepenHuii
Skoda ! Superb : 2019- ! 2.0T ! AKMN : Mepeauii
Skoda | Superb i 2015-2019 | 1.4; 1.8; 2.0 i Bce ! MonHbIN, NepenHuii
Skoda | Octavia : 2020- - 14 | AKMM i MepeaHnii
Volkswagen ' Arteon ! 2017- i 2.0 : AKMN i MepenHuii
Volkswagen ! Passat ! 2015-2019 L 1.4, 1.8 ! AKMN ! MepeaHuit
Volkswagen i Passat i 2020- i 1.4; 2.0 i AKIMN ! MepeaHuii
Volkswagen | Jetta i 2020~ | 1.4; 1.6 | AKIN | MepeaHuit
Volkswagen ! Golf ! 2012-2016 : 12,1412 nc) | AKTIN | MepenHuii
Volkswagen ! Golf ! 2016- ! 1,2;1,4(122nc) ! AKMN ! MepeaHuit

LLITaTHbIN Kpenex

LLITaTHbIN Kpenex

$~— Bont M8x25
LLainba 8

3arnyLuka

LLITaTHbIN Kpenex

Bbont M8x25 3arnyLluka
LLlan6a 8

KpoHwTenHam (B). i

I
4. 3akpenuTb 3aWmUTy K GOKOBbLIM MbIfbHUKAM LUTATHLIM Kpenexom (B). |
5. 3aTaHyTb 6oNTbl C HEOOXOAMMBIM yCUnMeM i
i
1

MHCTpyKUMA No ycTaHOBKe: CocTaB usgenus: i i
T — HanmenosaHne | Kom-Bo | MOMEHT 3aTsxkm
2. BeepHyTb 6onTbl M8x25 ¢ wainbamu 8 B LUTATHbIE TOYKM KpenneHns Ha 2-3 Bont M8x25; 5wr. | 9,8 Hm
oboporta (A). Wanba 81 5wr. |
3. YcTtaHoBUTb 3aLUNTY: 3aHIOK0 YacCTb 3aBeCTU Ha YCTaHOBJIEHHbIE 60ﬂTbI, 33|.|.|,|/|Ta: 1 wr. :
nepeaHioo YacTb 3akpenutb Gontammn M8x25 ¢ waibamu 8 K WTATHLIM SarnyUJKa: 2 W, i

I

|

|

1

I

1

1

1

Mpon3BOAMTESb BrPaBe BHOCUTh U3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUUTI.
TexHuuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com



